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“Navigating Cyber Threats in Finance” 
Industry Poll Report 

53 Votes 

Have you deployed or are considering deploying a protective DNS 
solution for your organization? 

59 Votes 

What is the greatest cyber threat to your organization?” 

55 Votes 

How concerned are you with the impact of automated attacks on 
your application interfaces? 

55 Votes 

How frequently does your organization review and update Cyber 
Security strategies and tools? 


